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Ata nº 07/2023 – CONSELHO ACADÊMICO/ CAMPUS
FORMIGA/IFMG/SETEC/ MEC

Ata da sétima reunião do Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Formiga do ano de 2023,
sendo esta reunião ordinária e virtual, realizada via plataforma Google Meet no dia dezessete de
outubro do ano de dois mil e vinte e três, iniciada às nove horas, conforme convocação enviada
em seis de outubro de dois mil e vinte e três pelo Diretor-Geral do Campus e presidente do
Conselho Acadêmico, Washington Santos da Silva, conforme Portaria nº 35 de 09/03/2020 e
inciso I do art. 3º do Regimento do Conselho Acadêmico, anexo à Resolução nº 035 do
Conselho Superior do IFMG, de 26/04/2012. Membros presentes: Patrick Santos de Oliveira –
presidente do Conselho Acadêmico conforme Portaria N° 158 de 16 de outubro de 2023 e anexa
ao processo SEI desta reunião, Mário Luiz Rodrigues Oliveira, Rafael Vinícius Tayette da
Nóbrega, Gisele Adriana Silva Castro, Gláucio Ribeiro Silva, Mariana Guimarães dos Santos,
Giego Alves Souza, Eduardo Rosa Cardoso e Bruno César de Melo Moreira. A reunião foi
iniciada com a presença de oito membros. Pauta única: 1. Deliberação sobre os calendários
acadêmicos de 2024. Ao iniciar a reunião, o presidente do Conselho Acadêmico Patrick Santos
de Oliveira agradeceu a participação de todos e apresentou o item da pauta. Patrick explicou
que datas importantes relativas à matrícula, processo seletivo e entrada de alunos, todas foram
alinhadas e sincronizadas entre a Diretoria de Ensino e o Registro Acadêmico. Ato contínuo,
Patrick passa a palavra aos conselheiros presentes para comentários e observações em relação
aos Calendários Acadêmicos 2024 dos cursos técnicos e de graduação. Giego questionou sobre
o feriado do dia 15 de agosto de 2024 que será numa quinta feira e no calendário não consta
recesso escolar no dia 16, sexta-feira. Mário solicita a palavra para responder e esclarece que
no ano de 2024 haverá vários feriados que darão na quinta ou na sexta, causando uma
dificuldade para garantir as quinze semanas de dias letivos. Para esta data, especificamente,
optamos por não prolongar o feriado de forma a evitar mudanças nos dias da semana de
ministração de aulas. Sem mais questionamentos, o presidente do Conselho colocou os
calendários para deliberação, sendo que os calendários 2024 dos cursos técnicos e de
graduação foram aprovados por unanimidade. Como novo diretor-geral do IFMG – Campus
Formiga e presidente do Conselho Acadêmico, Patrick comenta que a transição de direção foi
complexa e sem a possibilidade de um planejamento em relação à data da posse da nova
direção. A necessidade de aprovar o calendário Acadêmico em função do planejamento das
férias dos servidores para o ano de 2024 resultou nesta reunião. Patrick ainda comenta que, a
partir do ano que vem, os trabalhos serão feitos com mais tranquilidade e os membros do
Conselho Acadêmico terão mais tempo para analisar os Calendários propostos. Após
questionamento do Diretor de Ensino, Patrick informa que a publicidade dos Calendários
Acadêmicos poderá ser feita após aprovação e assinatura da Ata. Após questionamento do
Gláucio, Patrick informa que o processo seletivo está cumprindo o cronograma proposto e que o
calendário acadêmico foi elaborado com prazos e data de início das aulas que preveem um
possível atraso ou extensão do processo seletivo. Mário esclarece que a versão inicial dos
calendários era dar início às aulas logo depois do carnaval. Em diálogo com Washington e o
setor de Registro Acadêmico, vimos que o início tardio das aulas é necessário em função do
atraso dos resultados do vestibular e das chamadas para preenchimento de vagas. Giego
solicitou informação sobre previsão de eleição para os membros rotativos do Conselho
Acadêmico. Patrick informa que, em breve o Gabinete enviará um e-mail para estes membros
questionando se disponibilizam a permanecer no Conselho até a eleição de novos membros.
Informou também que a Portaria N° 158 de 16 de outubro de 2023 atualizou somente o
Presidente do Conselho para que o Patrick pudesse presidir esta reunião e o representante
Titular da Área de Pesquisa, que era o professor Bruno e agora é o professor Rafael Vinícius
Tayette da Nóbrega, sem alteração da vigência. Nesta oportunidade, Patrick agradeceu a
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presença do professor Bruno César de Melo Moreira nesta reunião. Nada mais havendo a tratar,
a reunião foi encerrada às nove horas e vinte minutos, com a presente ata que estará disponível
para assinatura no Processo SEI 23211.001729/2023-18 e posteriormente será publicada no
site do IFMG - Campus Formiga, por Patrick Santos de Oliveira, Presidente do Conselho
Acadêmico do IFMG Campus Formiga.

Formiga, 17 de outubro de 2023.
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